



МОЙ ЛЮБИМЫЙ ЛИТЕРАТУРНЫЙ ГЕРОЙ

Работа ученицы 8-Б класса
МБОУ «Школа- гимназия №2 им.
В.Г.Короленко г. Керчи
КОЛОМИНОЙ АМИНЫ

Александр Трифонович Твардовский (1910-1971)



Александр Трифонович Твардовский родился в 1910 году на одном из хуторов Смоленщины, в крестьянской семье. Для формирования личности будущего поэта имела значение и относительная начитанность его отца, любовь к книге, которую он воспитывал в своих детях.

Мой любимый литературный герой – Василий
Тёркин из знаменитой поэмы А.Т. Твардовского
«Василий Тёркин»



Тёркин – кто же он такой? Скажем откровенно: просто парень сам собой он обыкновенный.



Особенно в Василии Тёркине меня привлекает его мудрость, умение принять решение в сложившейся ситуации



Сам Василий Тёркин очень похож на своего автора – Твардовского. Ведь он сам воевал и поэтому смог так точно передать атмосферу, царящую на фронте. Василий Тёркин и Александр Твардовский знали реальность солдатских будней. Читая эту поэму, так и представляешь автора и героя вместе, в одном окопе, на привале солдатского котелка в минуту передышки между боями.





Праздник близок, мать-Россия,
Оберни на запад взгляд:
Далеко ушел Василий,
Вася Теркин, твой солдат.
То серьезный, то потешный,
Нипочем, что дождь, что снег,-
В бой, вперед, в огонь кромешный
Он идет, святой и грешный,
Русский чудо-человек.

